

Děkujeme, že jste si vybrali naše osvětlení.. Vybrali jste si ten nejlepší produkt! Vaše nové osvětlení bylo navrženo tak, aby sloužilo celé roky a poskytovalo tak dlouhodobé uspokojení.

### **CZ Všeobecné bezpečnostní pokyny**

Opravy svítidla může vykonávat jen osoba s odpovídající certifikací v oboru elektro. Pozor! Při montáži, nebo jakémkoliv zásahu do svítidla (výměna světelného zdroje, čištění, servis), musí být odpojený přívodový kabel ze zásuvky (případně vypnutý jistič).

Dodržujte symboly a bezpečnostní pokyny uvedené v následující části, abyste zamezili neodborné montáži, nebo používání.

Úpravy: Nevykonávejte na svítidle žádné úpravy nebo na jeho přívodním kabelu.

Přívodní kabel: přívodní kabel tohoto svítidla se nedá vyměnit. V případě jeho poškození odvezte svítidlo do odborného servisu nebo ho ekologicky zlikvidujte.

Spuštění: Nespouštějte svítidlo, pokud samotné svítidlo nebo jeho přívodní kabel vykazují známky poškození.

Údržba: Svítidlo je možné čistit jen vypnuté. Do oblasti přívodního kabelu nebo k dílům, které jsou pod napětím, nesmí proniknout žádná vlhkost. Použitím nevhodného čisticího prostředku mohou vzniknout skvrny nebo může dojít k poškození povrchu svítidla.

**Zařízení není vhodné pro venkovní použití a nesmí být vystaveno dešti.**

Pokud dojde k některé z níže uvedených situací, vytáhněte kabel lampičky ze zásuvky a lampičku nepoužívejte! (v případě potřeby požádejte o pomoc):

- Vadná zásuvka nebo propojovací kabel.
- Vadný kryt nebo spoj krytu lampičky.
- Na kryt lampičky působí vlhkost nebo déšť.
- Z krytu lampičky vychází kouř nebo jiskří.
- Světelný zdroj abnormálně bliká nebo je prasklý.

**POZNÁMKA:** Důležitá opatření, zabezpečení a instrukce v tomto manuálu nezahrnují všechny možné podmínky a situace, které mohou nastat. Musí být bráno na vědomí, že zdravý rozum, opatrnost a pečlivost jsou faktory, jež nelze do tohoto produktu zabudovat. Tyto faktory musí být zajištěny osobou (osobami), která světlo instaluje, pečuje o něj a zachází s ním.

Nevyhazujte zařízení do běžného komunálního odpadu. V souladu s evropskou směrnicí č: 2012/19/EU musí být opotřebované elektrické nářadí shromažďováno odděleně a odevzdáno k ekologické recyklaci. Informace o možnostech likvidace vysloužilého přístroje Vám podá v místě Vašeho bydliště obecní nebo městská správa.

Certifikace CE